
Okrepimo svoj narod! 
—P— Za razvitek vsake iznajdbe je bilo 

treba nejprej človeku svobodnega duha. Človek 
s svobodnim umom je zamogel šele opazovati 
prirodne moči in tudi samega sebe. Spoznal 
je, da je on gospodar na tej zemlji. — Raz

motrival je razne stvari in prikazni ter s tem 
odkril vso skrivno moč, o kateri se dandanes 
ne čudimo in tudi ne pripisujemo več iste sile 
delu kaki človeškemu duhu nevidni moči, kakor 
se je verovalo v starem in srednjem veku. Pa 
tudi novejši vek ne dela v tem izjeme, zlasti 
pri ljudeh, ki so fanatizovani z raznimi stra

hovi, ki jih pa sami sploh ne poznajo, ker jih 
niso nikdar videli. Tega pa ne oporekam, da 
strah ni lepa reč, a ga je treba prej spoznati 
s pomočjo resnice. 

Kje pa naj iščemo resnico? Gotovo v 
stvarnem delu. Da, zakaj edino stvarno delo 
učiteljstva more dvigniti človeškega duha na 
višjo stopnjo, kjer bo mogel naš preponižni 



slovenski narod premagovati vse nazadnjaške 
elemente. 

Zaveden, svoboden Slovenec se bo lahko 
boril proti vsem so vragom. 

Poglejmo v zrcalo resnice — v občo 
zgodovino — videli bomo, da je moral naš 
narod veliko pretrpeti v preteklih stoletjih. Nič 
boljše se mu ne godi tudi še dandanes v pro

svetlenem 20. stoletju v civilizovani Av

striji. 
Dobro znamo, kako so naše prednike 

trapili in jih izkoriščali ravno isti sovražniki 
kot dandanes. 

Kako naj se borimo, da zmagamo ? Dragi 
mi, edino s tem, da pojdemo odslej vsi na 
narodno delo, na kulturno polje, kjer je treba 
deliti zdravega semena narodu, da se kolikor

možno prej dvigne na višjo stopnjo omike. 
Ne držimo rok križem, temveč pojdimo 

med narod! 
Posnemaj mo Čehe, ki so že deloma vse 

to premagali, kar nismo mi niti začeli. 
Bratje in sestre, na delo! Poglejte in 

prečitajte še enkrat Peskovo brošuro »Na delo 
med ljudstvo" in članek »Okrepimo svojo or

ganizacijo". 
če imamo še kaj zavednosti, naprej in 

ne nazaj, a tudi čepeti ne doma! Posnemajmo 
sovražnika! 

če bomo delali, bo pomagano nam in 
narodu. Z delom si pridobimo prijateljev. 

Podlaga vsemu znanju je šola in z njo 
prava vzgoja. Šola bodi ljudem pravo svetišče, 
v katerem pridobi človeška duša zdravo hrano 
za življenje. 

Gojenja otrok pa ne more opravljati sam 
učitelj, ampak na strani mu morajo stati tudi 
zavedni starši šolske mladine. 

Starši in učitelji morajo vzajemno na

stopati pri vzgoji otrok, ako hočemo imeti 
boljšo bodočnost. 

V zadnjem času se je preskrbelo po

nekod za pravi stik med šolo in domom. In 
to se je storilo z roditeljskimi sestanki in pa z 
izdajanjem lista »Domače ognjišče" in »Naša 
bodočnost". 

Ker sem spoznal neprecenljivo vrednost 
tega lista za naše starše, zato sem sklenil, da 
pridobim v svoji občini vse s t a r š e šolskih 
otrok za naročnike »Dom. Og." To se mi je 
tudi posrečilo. Kako pa? Spisal sem iz raz

rednice vse starše na polo papirja, vzel par 
»D. O." s seboj ter šel od hiše do hiše po 
vsaki vasi, kjer so imeli šolodolžne ali tudi 
mlajše otroke. 

Ko stopim v hišo, me kar začudeno po

gledajo, kako da prihajam k njim. Jaz' ne 
bodi len, vzamem nabiralno polo in »D. O." 
v roke ter jim v kratkih besedah povem na

men svojega prihoda. 
Vsi se razvesele mojega nasveta in re

čejo: »Tega je treba nam — prave vzgoje! 
čim več človek zna, tim boljše je za njega. 
Naročili bi se že prej, če bi o tem vedeli!" 

Povsod so me z veseljem sprejeli. 
Vpisalo se je za »Domače ognjišče" 40 

(štirideset) staršev naročnikov. To so vsi, ki 
imajo otroke. 

Torej, dragi kolegi in koleginje, če na

berete vsak v svoji šolski občini vsaj toliko na

ročnikov za »D. O.", sem gotov, da se v ne

koliko letih mnogo izprcmenijo in poboljšajo 
razmere v našem narodu. Vsi troti bodo šli 
premagani iz panja! 

Ljudstvo bo samo spoznalo po dobrem 
delu, da so učitelji njegovi prijatelji. 

Želel bi, da bi tudi nadalje, vsaj še eno 
leto bila priloga listu »Naša bodočnost", ki jo 
naj starši mladine tudi spoznajo, dajo pozneje 
tudi lahko naroče svojim otrokom, 

Še je čas! Stopite vsi na noge v teh 
dneh, da preskrbite novih naročnikov za »Do

mače ognjišče". 


